

Кино о велоспорте покажут в Ульяновске

Автор: Administrator

21.11.2011 13:43 -

Еще летом 2010 года несколько участников проекта «Let's bike it!» проехали на велосипедах, начиная от России и заканчивая Португалией. Их цель была собрать как можно больше информации о велодвижении в странах современной Европы. В итоге на дорогу в 4 тысячи километров они потратили 2,5 месяца. Теперь, 8 декабря этого года состоится мировая премьера документального фильма, который сняли велосипедисты во время поездки.

Полупорачасовой фильм представляет собой яркий видеоряд, который рассказывает не только о самом велопробеге, но и о стиле жизни девяти европейских стран, где побывали путешественники.

Организаторы показа утверждают, что это кино о любви к приключениям, велосипедам и свободе, а еще – о возможности исполнить мечту. Первый раз это кино было показано в Москве 12 октября. Всего менее, чем за неделю на это мероприятие зарегистрировались более тысячи человек и в итоге первый показ его прошел при полном аншлаге в зале, который был рассчитан всего на 700 зрителей.

Ульяновцы посмотрят этот фильм бесплатно – им надо всего лишь зарегистрироваться по адресу: <http://letsbikeit.ru/europe-by-bike/>

После показа в Ульяновске пройдет конTEST «Banshee Bungee for Fun» - во время него свое мастерство смогут показать сноубордисты.